

Отзыв на педагога-наставника Акимову Ольгу Васильевну

«Педагог – наставник и друг»



Акимова Ольга Васильевна– это педагог, которому близки интересы и проблемы детей.

Меня восхищают её целеустремлённость, требовательность, трудолюбие, настойчивость в достижении поставленной цели. Она показывает глубокие знания в области педагогических наук. В учебной деятельности Ольга Васильевна делает всё, чтобы достичь высоких результатов. Она постоянно в поиске чего-то нового и креативного, всегда интересуется новыми технологиями. Ольга Васильевна являлась моим наставником, когда я была еще в роли ребенка (курсанта военно-патриотического объединения «ЩИТ»), и продолжает быть хорошим наставником, когда я уже в роли квалифицированного специалиста.

Как коллега по работе, я могу говорить о ней только хорошее. Её человечность, знание педагогики и детской психологии помогают ей в воспитательной деятельности подрастающего поколения. Присутствия на её занятия сразу чувствуешь собранность ребят, их стремление к знаниям, коллективность, желание помочь друг другу в затруднительных положениях учебной деятельности. Её ребята всегда активные на занятиях, и всегда демонстрируют высокие результаты. Речь идет о замечательном педагоге дополнительного образования СП ДТДиМ г.о Сызрани - Акимовой Ольге Васильевны.

Она - мой наставник, мой друг и помощник. Благодаря ей я легко справлялась с трудностями и перенимаю её многолетний опыт.

Наставник – это самый первый и близкий человек, который помогает вновь прибывшему адаптироваться на рабочем месте, влиться в коллективную жизнь. С её помощью, я неоднократно выходила в финалы областных и всероссийских соревнований.

По натуре Ольга Васильевна очень активная, добрая, ответственная, коммуникабельная, талантливая личность. Высокая требовательность прежде всего к себе, а потом к ученикам, хорошие организаторские способности, дисциплинированность позволили ей заслуживать не только моё, но и уважение других членов педагогического коллектива дворца творчества.

Ольга Васильевна всегда находит общий язык с обучающимися и родителями. Простыми словами педагог от души.

Во многом я благодарна ей как человеку и профессионалу. Она творчески работающий педагог, который не только сам вовлечен в свою деятельность, но и заражающий других педагогов. Вот так с 2019 года она является моим наставником и примером для подражания.



Пройдя небольшой педагогический путь, я точно могу сказать, что я люблю свою профессию. Мне повезло, что в начале своего педагогического пути я встретила сильного, авторитетного наставника, который протянул руку помощи.

Сейчас, когда я проработала педагогом уже не один год, Ольга Васильевна продолжает быть моим главным наставником. С проблемами и трудностями я обращаюсь именно к этому прекрасному педагогу. При наступлении трудностей, я с легкостью могу подойти к ней и спросить совета, не боясь, что меня осудят. Ольга Васильевна научила меня быть индивидуальностью, стремиться к саморазвитию, пробовать свои силы и участвовать в конкурсах.

Я считаю, что совсем скоро и я стану для кого то хорошим наставником. И смогу поделиться своим опытом, отдать частичку своей души. Я благодарю мир, за то, что есть такие Наставники. Ведь без них, мы молодые педагоги

